

特稿：反人权 反人性 反人类 ——从四场战争看美国残暴本质（下）



微信号: cathychengremax

目击者说，美军在大街上和居民家中疯狂屠杀。2006年3月最先披露这一事件的美《时代》周刊说，该杂志获得的一盘关于此事的录像带显示，被打死的平民当时还穿着睡衣。

然而美军却在事后的一份备忘录中将这起血案描绘成美军遭到武装袭击后采取的反击行动，并对美国海军陆战队队员攻击哈迪塞镇民宅的举动大加赞赏，称此举避免了美军士兵的伤亡。

【数据】2003年3月，美国及其西方盟友以所谓“伊拉克有大规模杀伤性武器”为由，不顾国际社会普遍反对，绕过联合国安理会，悍然入侵伊拉克。这场战争导致伊拉克持续动荡，基础设施近乎瘫痪，极端组织趁乱坐大，而美国所称的“大规模杀伤性武器”至今不见踪迹。据估计这场战争导致20万至25万名平民死亡，其中超过1.6万人为美军直接致死。

一份来自荷兰和平组织PAX的报告显示，以美国为首的联军在伊拉克战争中违规在平民区周边使用了约1万枚贫铀弹，严重危害当地生态环境和人民健康。据联合国估计，如今伊拉克仍有约2500万枚地雷和其他遗留爆炸物需要清除。此外，美军还严重违反国际人道主义原则，制造了多起虐囚事件。

【控诉】前美国陆军情报分析员切尔西·曼宁(原名为布拉德利·曼宁)曾因向“维基揭秘”网站提供美军在伊拉克行动的机密信息，遭到刑事起诉并获刑。但曼宁说，美军对待平民的态度令人不安，曼宁的举动是为了揭露美军“杀戮欲”和漠视生命的行为。

美国《大西洋月刊》网站曾刊文说，一些调查人员发现，以美国为首的联军在伊拉克战场上往往错误识别攻击目标，对没有恐怖分子活动的地方发动攻击，因而实际平民伤亡情况要

比官方报告高出数倍。“美国人从不去真正了解战争的代价，却一直继续战争，只有伊拉克平民才切身知道战争代价几何。”

阿富汗战争

【惨案】2021年8月29日，美国完全撤出阿富汗前一天，美军动用无人机向停在喀布尔一户人家院子里的白色轿车发射导弹，当场炸死居民艾哈迈迪家十口人，其中包括7名儿童。

美军中央司令部一度声称，此次袭击的目标是恐怖组织“伊斯兰国”阿富汗分支成员。但《纽约时报》和《华盛顿邮报》等美国媒体后来调查发现，艾哈迈迪非但不是恐怖分子，还是美国一个援助组织的长期雇员。艾哈迈迪的弟弟哈密迪悲愤地控诉：“美国人指控我哥哥是‘伊斯兰国’成员，这是在为犯下的罪行找借口。”

美军直到媒体揭露真相才承认这一“悲剧性错误”。但五角大楼发言人约翰·柯比表示，军方“没有理由惩罚参与这次袭击的任何军事人员”。

【数据】美国打着“反恐”旗号发动阿富汗战争，给当地民众带来了长达20

年的痛苦。美国布朗大学沃森国际和公共事务研究所“战争计划”项目统计显示，47245名阿富汗平民以及6.6万至6.9万名与“9·11”事件无关的阿富汗军人和警察在美军行动中丧生，1000多万阿富汗人流离失所。

美国“截击”网站2021年8月披露，单是在2015年至2020年，美军就在阿富汗发动了超过1.3万次无人机袭击，造成至少1万人死亡。美国《纽约时报》2021年12月发表长篇报道，援引其获得的有关五角大楼的1300多份机密文件指出，美军空袭行动侦察草率、行事匆忙，发射导弹目标不明确，许多有关平民伤亡的报告都被打了折扣。

【控诉】美国《新闻周刊》网站2021年11月一篇文章说，像杀死艾哈迈迪家人这样的美军空袭事件不是例外，而是“惯例”。“美国一直无视和蔑视阿富汗人的生命”。美国《纽约时报》也说，过去20年，远程操作无人机空袭成为美军常态，导致平民死亡的事件不断发生。

2021年8月，在联合国人权理事会召开的阿富汗问题特别会议上，委内瑞拉代表指出，美国及其盟友对阿富汗进行了20年胁迫和军事干涉，导致大规模侵犯人权行为和有罪不罚现象，给阿富汗人民带来混乱、破坏和杀戮，构成反人类罪。(完)



微信号: cathychengremax



微信号: cathychengremax